

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 06.02.2019 **Meldungsnummer:** HR02-1004559999

Kanton: SG

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation 36zwei Entertainment GmbH, St. Gallen, bisher Opfikon

36zwei Entertainment GmbH Oberstrasse 107 9000 St. Gallen

Bisher Zunstrasse 12b

8152 Glattbrugg **UID:** CHE237847931

Rechtsform: Gesellschaft mit beschränkter Haftung (GmbH)

Sitz: St. Gallen Bisher: Opfikon

36zwei Entertainment GmbH, bisher in Opfikon, CHE-237.847.931, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 199 vom 13.10.2017, Publ. 3807963). Statutenänderung: 24.01.2019. Sitz neu: St. Gallen. Domizil neu: Oberstrasse 107, 9000 St. Gallen. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Horber, Dario, von Zürich, in Zürich, Gesellschafter, mit Kollektivunterschrift zu zweien, mit 5 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00; Horber, Rico, von Zürich, in Opfikon, Gesellschafter, mit Kollektivunterschrift zu zweien, mit 5 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Scheiwiller, Silvan, von Waldkirch, in Abtwil SG (Gaiserwald), Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit 10 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00 [bisher: mit 5 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00]; Mühlethaler, Jana, von Hinwil, in Wattwil, Gesellschafterin, mit Einzelunterschrift, mit 10 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00 [bisher: Gesellschafterin, mit Kollektivunterschrift zu zweien, mit 5 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00].

Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 13.10.2017

Nummer der SHAB-Ausgabe: 199

Die Mutation der aufgeführten Rechtseinheit wurde im Han-

delsregister vorgenommen.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35.

Tagesregister-Nr. 1077 vom 01.02.2019 Verantwortliches Amt: Amt für Handelsregister und Notariate Kanton SG